

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“НUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual N° 949917

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233
Concesión N° 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXII

Buenos Aires, 31 de Agosto de 1971

Буэнос Айрес, вторник 31 августа 1971 года № 1123

ИВАН СОЛОНЕВИЧ

За Российскую Монархию

(ИЗ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ И СТАТЕЙ, 1950 — 1953 г.г.)

III

Казачий вопрос в эмиграции совершенно не соответствует его практической значимости. Казачьей деятельнице и поэтессе, Ю. Пригодиной я задал вопрос: «Как она представляет себе казачье «демократическое самоуправление» в казачьих областях, в которых в результате демографических сдвигов и процесса индустриализации процент иногородних колеблется от 70 до 90». Ю. Пригодина на этот вопрос не ответила вовсе.

История с младоросской партией очень неблагоприятно повлияла на престиж династии. Сейчас (декабрь 1950 г.), когда абсолютно никаких объективных данных для критики династии нет, целый ряд группировок ведут таинственную, но довольно упорную работу по подрыву престижа Его Императорского Высочества.

Если мы проанализируем более или менее политически оформленную эмиграцию, то мы можем установить, что ее большинство окрашено монархически.

В течение 30 лет эмиграции из так называемого правого лагеря ушло очень много разумных людей, людей, которые понимали, что реставрационные проекты правой эмиграции совершенно утопичны. В результате в данный момент, при наличии огромного монархического потенциала по обе стороны рубежа у нас почти нет прессы, почти нет литературы и, по существу, нет никакой организации.

Положение монархического движения требует самой резкой ломки. И в этой ломке — категорического отказа от право-эмигрантской тенденции прошлого.

В Буэнос Айресе я создал Государство Служилое Земство. Председателем его предполагался («по должности») полковник Федотьев. Я его устранил и выдвинул Н. Сахновского, как человека молодого, свободного и знающего испанский язык. Кроме того, Н. Сахновский был представителем Российского Имперского Союза на всю Южную Америку. Легализация всяких новых политических организаций была уже прекращена, но и до этого запрещения, РИС успел утвердить свой устав — этот устав и был использован для Земства. В Совет Старшин вошли: 6 членов РИС, 3 от нашего движения и 3 от других организаций. Идея была такова: Земство объединяет правую эмиграцию для совершенно конкретных целей: 1) Обработка аргентинского общественного мнения. 2) Охват правой эмиграции. 3) Борьба с просоветскими настроениями окраинной эмиграции. По всем трем пунктам были достигнуты резко отрицательные результаты.

Земство я рассматривал как эксперимент, который мог бы быть при удаче повторен и в других странах. Поэтому я вопреки предостережению В. К. Дуровского, в его деятельность старался не вмешиваться. Распад же Земства произошел по такому поводу: получив от ВМС предложение набросать тезисы, я об этом сообщил Н. Сахновскому. Н. Сахновский категорически запротестовал против программы вообще и «аграрной реформы» в частности и в особенности: «аграрная реформа нас расколется». Она и расколется. Из 12 старшин за аг-

рарную реформу оказалось нас трое, остальные 9 против. Кроме того оказалось, что из 12 старшин не дворянским происхождением страдаю лишь я один, так сказать представляя в единственном своем лице и мещанство, и купечество, и пролетариат и крестьянство России.

После этого разговаривать было не о чем. Мы решили тихо ликвидировать Земство и мирно разойтись. Разойдясь, ряд организаций подали на меня несколько десятков доносов, начиная от алкоголизма и кончая разлагательством и советской агентурой. Доносы были инспирированы Внутренней линией, и проведены помимо полиции, которая оказалась поставленной перед совершившимся фактом. При этом декрет президента Перона предписывал не только высылку, но и арест; без ареста все-таки обошлось.

Нужно создать новое монархическое движение, начисто освобожденное от реакционного наследия. Его идеология достаточно полно, хотя и недостаточно четко выражена в тезисах ВМС. Это движение должно иметь в виду главным образом новую эмиграцию и еще дальше — Россию. Отрыв от старой классово-сословной психологии должен быть выражен с исчерпывающей ясностью. Во главе движения мог бы стать триумвират: П. В. Скаржинский (организация), А. И. Туркул (военная секция) и И. Л. Солоневич (пропаганда). При некоторых технических предпосылках В.К. Дуровский мог бы взять на себя роль заведующего связью наших отдельных рассеянных по миру групп. Представительства нашей газеты, проверенные опытом ряда лет, могли бы стать зародышами местных организаций, — на чем эти представительства уже долго и упорно настаивают. Организация этого типа могла бы рассеять то недоверие к старой эмиграции, которое у новой эмиграции выражено очень сильно, а у будущей будет преобладать. Нужно иметь в виду, что в случае войны, на которую мы, собственно говоря и рассчитываем, будущая эмиграция количественно, а может быть и качественно, совершенно подавит и новую и старую.

Надо всячески избегать назначения представителями монархического движения на местах людей, вся психика которых целиком находится в прошлом.

Монархическое движение должно быть модернизировано, очищено от чиновно-сословного налета и рассчитано на сдвиги в СССР. Сдвиги не только хронологические, но и демографические: старый служило-правящий слой исчез БЕСПОВОРОТНО. Всякая ставка на его психологию, навыки и даже стилистику — есть ставка на пустое место.

Борьба с очернением Российской Империи не такая уж острая проблема. В области этой борьбы я делаю все, что могу — и сделал много, вопрос только заключается в одном: нужно чтобы этой борьбе люди верили, — не старые генералы, конечно, а молодая эмиграция — и новая эмиграция. В с я к а я попытка белоснежно врать, в корне подрывает всякую борьбу.

ИВАН СОЛОНЕВИЧ

Николай Кремнев

ОТКРОВЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ

Содержание объемистого труда Андрея Дикого «Евреи в России и в СССР» (См. мой отзыв «Наша Страна» № 975) вызвало злобную критику и опровержения трех журналистов, «русских» евреев — Э. Райса, Ю. Марголина и М. Гольдштейна: в «Часовом» и в газетах русско-еврейской интеллигенции «Новое Русское Слово» (Нью Йорк) и «Русская Мысль» (Париж).

А. Дикий, во второй своей книге «Русско-еврейский диалог» (См. мой отзыв «Наша Страна» № 1101) дал им исчерпывающий ответ, основанный на неопровержимых фактах, которые, разумеется, не убедили ни самих евреев, ни многих прогрессивных юдофилов. А потому тем более ценно откровенное подтверждение данных книг А. Дикого самими евреями, которые в привилегированном порядке смогли покинуть Советский Союз и обосноваться в Израиле.

Перед нами студенческий журнал на русском языке, изданный в Израиле под названием «Ами», что значит «Моя Страна». Это орган израильской молодежно-студенческой ассоциации выходцев из СССР.

Некий Николаев (!) в этом журнале компетентно подтверждает данные Андрея Дикого о решающей роли евреев в установлении советской власти в России следующим откровением:

«Многие представители еврейской интеллигенции увидели в марксизме то оружие, которое коренным образом изменит структуру человеческого общества... Эти сжигаемые лихорадкой яростной веры фанатики мировой революции во имя абстрактной идеи ставшие во главе наиболее губительного, бесысходного и разрушительного процесса мировой истории, — вожди революции и ее безымянные командиры из еврейских местечек, угрюмые комиссары в кожаных куртках, вырвали большевикам победу на фронтах гражданской войны...»

В дальнейшем изложении «Николаев» снова подтверждает данные А. Дикого, свидетельствуя, что после одержания победы над белыми:

«Евреи дали стране нужные кадры для всех отделов государственного и хозяйственного аппарата. В научной работе, в печати, в литературе, в искусстве евреи нашли неограниченное, до поры до времени, поле деятельности... Однако, с самого начала процесс массового проникновения еврейского элемента в государственный и хозяйственный, а также и во все культурно-массовые отрасли — встретил скрытое, но все возрастающее партийно-правительственное противодействие».

Лучше нельзя сказать.

В конце этого абзаца — противоречие. Как мог партийно-правительственный аппарат оказывать «скрытое, но все возрастающее противодействие» тогдашнему еврейскому засилью, когда этот самый аппарат, по признанию Николаева, был в еврейских руках? Так продолжалось до 1948 года, то есть до создания израильского государства, первым послом которого в Москве была Гольда Меир, восторженно встреченная московскими евреями. Сталин усомнился тогда в лояльности своих евреев советскому государству и убрал евреев со всех занимаемых ими в течение 30 лет ключевых позиций советской системы.

А. Дикий документально доказал в своих книгах наличие внутреннего облика еврейской души тысячелетиями со-

ЦАРЬ — ВОПЛОЩЕНИЕ НАРОДА

Царь для народа не внешняя сила, не сила какого-нибудь победителя, а всенародная, соединяющая сила, которую сам народ восхотел, которую вырастил в сердцах своих, которую возлюбил, за которую претерпел, потому что он от нее одной ждал исхода своего из Египта. Для народа русского, колосса-мужика Царь есть воплощение его самого, всей его идеи, надежд и верований его.

Ф. М. ДОСТОЕВСКИЙ

храняющей свое еврейское «Я» и, из чувства своего религиозно-расового превосходства, не ассимилирующейся с населением тех стран, где они проживали и проживают.

Блестящее подтверждение только что изложенному можно прочесть на страницах этого же студенческого журнала. В нем приводится содержание письма генеральному секретарю ООН У-Тану, посланного неким Ефимом Спиваковским, проживающим в СССР (прилагается адрес), имеющим высшее образование и соответствующую службу, который

«с детства (а родился он после революции) чувствует себя совершенно свободным от национального чувства, когда думает о России и русской истории и даже не признает себя советским гражданином еврейского происхождения, а евреем прежде всего, не только по рождению, но и по мировосприятию».

Откровеннее нельзя сказать.

Смелые признания этого советского гражданина еврейской национальности, явно рассчитывающего на поддержку мировых демократий, позволяют нам быть уверенными в наличии такого же мировоззрения у всех евреев в рассеянии существ, проживающих во всех государствах мира, принимая во внимание их удивительное единомыслие и солидарность. Если они и не заявляют открыто о своем еврейском национализме, как это сделал Спиваковский, то во всяком случае, расово-религиозный элемент определяет их мировоззрение, как это доказал в своих книгах А. Дикий, что подтвердили и новоиспеченные израильские студенты. Потому нет никакого сомнения, что почти все евреи рассеяния являются всего лишь зарубежными израильтянами, еще не вернувшимися в Израиль. Кроме того, такого рода откровения в корне отвергают претензии евреев на равноправие с местным населением и на двойное подданство.

Не могли эти представители еврейской студенческой молодежи из СССР не удержаться, чтобы традиционно не выставить советских евреев жертвами угнетения властей предрешающих.

Журнал «Ами» — иллюстрированный. Помещены фотографии разгромленных и заброшенных еврейских кладбищ, а затем и толкование этих снимков:

«На Лукьяновском кладбище в Киеве памятники срывают бульдозером, а мрамор продают гоям».

Так и напечатано — «гоям»!

Бестактнее и наглее сказать нельзя!

Этим словом они лишней раз подтверждают свой еврейский нацизм и свое убеждение в превосходстве по отношению к нам — гоям, что и было доказано

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

ДЕЛО ГОЛЕНЕВСКОГО

Нам пишут из Нью Йорка:

В очередной, еженедельной статье, появившейся в газете «Дэйли Миррор», самозванец, выдающий себя за убиенного Наследника Цесаревича, проявил враждебное отношение к «Нью Йорк Таймс» и к А. И. Солженицыну в связи с опубликованным этой газетой текстом письма Солженицына председателю Комитета Государственной Безопасности Андропову.

Голеневский написал, что Андропов не воспрепятствовал распространению этого письма Солженицына, которое было доставлено из Москвы в Нью Йорк с молниеносной скоростью. По мнению Голеневского, это доказывает, что опубликование этого документа произошло с молчаливого согласия Андропова.

В следующей части статьи самозванец сообщил, что 29-го июня 1966 года корреспондент «Нью Йорк Таймс» в Вашингтоне Макс Френкель, сославшись на опубликованные в газете «Вашингтон Дэйли Ньюс» открытые письма Голеневского директору американского Центрального Управления, письменно высказал пожелание о беседе с автором этих открытых писем, но затем от встречи уклонился. Самозванец объяснил это давлением, оказанным на Френкеля американскими властями и, прибавил, что гонение, которому он подвергается со стороны этих властей, несравнимо больше того самоуправства, которому Солженицын якобы подвергнулся со стороны КГБ. Голеневский затем включил в свою

ПОМОЩНИКИ ГОСУДАРЯ

Как нелегко государю выбирать себе достойных помощников. Ведь худые корыстные люди ретивее добрых и преданных, они особенно изошряются высказать перед государем свою мнимую верность, свои мнимые способности. Никому не достается видеть столько лжецов и обманщиков, как царю — и где ж ему, человеку, набраться божественной пронизательности разглядеть чужие потёмки? Так и становится он жертвой ошибочных выборов, и эти корыстные люди как черви истачивают крепкий русский ствол.

АЛЕКСАНДР СОЛЖЕНИЦЫН
«Август четырнадцатого»

статью отрывки из письма сотрудника Центрального Разведывательного Управления Нейля Б. Дегрюва, сообщившего ему 5-го апреля 1966 года, что заместитель директора этого Управления, генерал-лейтенант Картер, принял к сведению его притязания на имя Наследника Цесаревича.

В другой части статьи самозванец сообщил, что 13-го июля 1971 года он получил из Лондона подписанную представителем британского радиовещания Тони Соммерсом телеграмму, в которой этот англичанин, назвав самозванца «Его Императорским Высочеством», высказал надежду на то, что он согласится участвовать в начатой британским радиовещанием «большой исторической переоценке истории Романовых».

Назвав это предложение обманом, Голеневский вскользь упомянул, что Соммерс послал эту телеграмму, уже зная, что Великая Княжна Анастасия Николаевна, то есть выдающая себя за эту Великую Княжну самозванка Евгения Смит, была, по видимому, убита в Нью Йорке.

В заключительной части статьи Голеневский обвинил великобританскую династию в том, что она допустила постановку королевским балетом в Лондоне балета «Анастасия», и написал, что только вмешательство цензуры помешало постановке в Лондоне балета «СС Адольф», изображающего лидеров германского национал-социализма и германских СС с участием обнаженных танцоров.

Самозванец назвал этот второй балет «фактами и фикцией, полными драмати-

О ДОСТОЕВСКОМ

«Достоевский — русский и мировой писатель оказавший влияние на теологию (Барт), на философию и психологию нового времени (Ницше, Ортега и Гассет, Фрейд, Адлер), на криминалистику и на мировую литературу» (Рене де Шанталь, декан философского факультета монреальского университета).

«Достоевский и Шекспир — самые большие гении мировой литературы» (Аргентинский литератор Бернардо Коренблит в газете «Кларин», от 17 июня 1971 г.).

ческого смысла и производящей большое впечатление хореографией» и осудил его запрещение цензурой при одновременном разрешении на постановку балета «Анастасия».

С. Н. БОГОЛЮБОВ

Нам пишут из Нью Йорка:

В преклонном возрасте, после долгой и тяжелой болезни, здесь скончался известный русский зарубежный общественный деятель и педагог Семен Николаевич Боголюбов.

Покойный был участником первой мировой войны и белой вооруженной борьбы с большевиками.

В Югославии, где он жил после прекращения этой борьбы, С. Н. Боголюбов приобрел уважение и любовь воспитанников и воспитанниц русских зарубежных кадетских корпусов и институтов.

Он продолжил свою педагогическую деятельность после второй мировой войны в беженских лагерях в Германии и позже — в Соединенных Штатах, где был секретарем учебного комитета при Архиепископском Синоде русской зарубежной Церкви и отдавал много сил и внимания церковно-приходским школам.

Как общественный деятель, он был председателем существовавшего в Нью Йорке Общества имени А. С. Пушкина, членом совета директоров Американско-Русского Союза Помощи и Представительства Российских Эмигрантов в Америке и почетным членом Объединения кадет зарубежных корпусов.

В отпевании покойного в Св. Троицком храме в Астории участвовали первоиерарх зарубежной Церкви митропо-

НАША СТРАНА

Орган монархической мысли.

Издатель - Редактор
Т. В. ДУБРОВСКАЯ

Со - Редактор
Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Постоянные сотрудники:

И. Андрушкевич, Олег Бартевев, В. Ф. Вальдемаре, С. Л. Войцеховский, Б. К. Ганусовский, Людмила Келер, Николай Кремнев, А. Ламберт, Г. Маслаков, А. Макриди, Алексей Ростов, Бор. Ряснянский, Ю. Слэзкин, Е. Фест, И. Шмитов

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ
Endodoncia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico.

Прием по предварительной записи.
Понед., вторник, четверг и пятница
от 15 до 20 час.

Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A
Один квартал от подземной жел. дор.
Angel Gallardo по улице Corrientes

Получение метрик, брачных свидетельств в суде для "jubilation", подданства и другие хлопоты.

АЛЛА МАРЧЕНКО

бывшая служащая Servicio Social Internacional.

Тел. 701-0449.

лит Филарет, архиепископ Никон, епископ Лавр и многочисленное духовенство. Храмы были переполнены его бывшими учениками и ученицами и многочисленными русскими эмигрантами, отдавшими ему последний долг.

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docenta de Facultad de Odontología
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Бор-машина Ultrasónico.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 14 до 20 час.
Corrientes 2885, P. 2, Pto 22, Capital
Т. Е. 88 - 3605

Вышла из печати и поступила в продажу

БЕЛАЯ КНИГА

ЖИЗНЬ И ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АРХИЕПИСКОПА АФАНАСИЯ

(Изд. О-ва Почитателей Его Высокопреосвященства Архиеп. Афанасия)
Книгу можно приобрести у казначея О-ва И. Э. Майера, в книжном киоске при Кафедральном Соборе и выписать по адресу:

Е. MEYER, Calle Carlos Calvo 2851, Т. Е. 97 - 0747
Buenos Aires, Argentina

Цена книги в Аргентине — 300 песо. В других странах — 1.50 ам. долл.
Пересылка за счет покупателя.

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ВЕЧЕР ЖУРНАЛА "ГРАНИ"

на тему

"НЕ В СИЛЕ БОГ, А В ПРАВДЕ"

В воскресенье 12 сентября 1971 г. в день Св. Благ. Кн. Александра Невского в зале при Св.-Троицком соборе (Brasil 315) в 17 часов.

В. М. Ткачевский: Вступительное слово;
И. Н. Андрушкевич: Доклад на тему — Русская правда;
И. И. Иванилов и Л. А. Ткачевская: доклад-монтаж на тему — Лже-правда и борьба за свободу и права человека.

VIAJE A SU GUSTO Y CONVENIENCIA

Venga a

“REX”

AGENCIA DE VIAJES Y TURISMO INTERNACIONAL

R. S. Peña 995 - 3º D

35 - 5251 - 7958

ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ МАГАЗИН ORTOPEDIA ALEMANA

Протезы, мужская и женская ортопедическая обувь, корсеты, резиновые бинты и т. д. из лучшего заграничного и местного материала. Исполнение заказов быстрое и точное. Говорят по-русски. Предъявителям этого объявления и русским инвалидам особая скидка.

CALLE LIBERTAD 845 — CAPITAL — Т. Е. 44 - 3213



БАЛ О.Р.Ю.Р. „ПЕТЕРБУРГСКИЕ БЕЛЫЕ НОЧИ“

11-го СЕНТЯБРЯ 1971 г. В ЗАЛАХ

TIRO FEDERAL ARGENTINO Av. LIBERTADOR GENERAL SAN MARTIN 6953 — CAPITAL

ТЕМНЫЕ КОСТЮМЫ ДЛЯ КАВАЛЕРОВ И ВЕЧЕРНИЕ ТУАЛЕТЫ ДЛЯ ДАМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫ

ВХОД — 1000 ПЕСО. СТОЛИКИ НА 4-6 ЧЕЛОВЕК 1000 ПЕСО, НА 8-10 ЧЕЛОВЕК — 2000 ПЕСО.

БИЛЕТЫ И СТОЛИКИ НУЖНО ЗАКАЗЫВАТЬ ПО ТЕЛЕФОНАМ: ОТ 19 ДО 22 ЧАСОВ 32-0473 — А. В. БАУМГАРТЕН, 797-1180 — И. Н. ШМИТОВ, 797-4580 —

Г. Л. ЛУКИН И ОТ 10 ДО 19 ЧАСОВ 44-2061 И 44-6353 — А. В. БАУМГАРТЕН ИЛИ И. Н. ШМИТОВ.

ПО СУББОТАМ ОТ 19 ДО 20 ЧАСОВ В ПОМЕЩЕНИИ О.Р.Ю.Р. CALLE BUENOS AIRES 2655, OLIVOS

МЕСТО ДЛЯ ТРЕХСОТ АВТОМОБИЛЕЙ ОБЕСПЕЧЕНО

БЛИЖАЙШАЯ Ж. Д. СТАНЦИЯ NUÑEZ ЛИНИЯ MITRE ЧЕРЕЗ BELGRANO «С»